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PROCES VERBAL 

COMMISSION DES ARBITRES DU DISTRICT DE L’ALLIER 

Réunion CDA du samedi 28/10/2023 à 8h30 au siège du district à 

COSNE D’ALLIER 

 

• Présidence : Alvaro DE OLIVEIRA 

• Présents : Robert BARDET ; Michel BICHARD ; Christian 

GONNET ; Michel GODIGNON ; André LABOURET ; Jean Luc 

LAFAYE ; Dylan MARTIN ; Pascal PETIT ; Lucas RABASTE ; 

Christian VALONY 

• En visio : Olivier BARNAUD ; Grégoire CHARPIN ; Jen RECHER 

• Absent ; Claude CHEVALIER ;  

• Accueil et informations du Président de la CDA : 

Bonjour à tous et je souhaite la bienvenue parmi nous du nouveau 

membre Dylan MARTIN. 

  • Adoption du PV de la réunion du 19 Septembre 2023 

➢ PV adopté à l’unanimité des membres présents 

• félicitations ; 

➢ À tous les candidats reçus à la dernière FIA organisée à 

MOULINS 

• Condoléances :  

>M. Maurice GEVAUDANT, ancien arbitre et membre CDA, et sa 

famille pour le décès de son épouse 
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• Prompt rétablissement : 

➢ À tous les arbitres blessés et/ou malades 

• Remerciements à: 

➢ À l’Académie Sport MOULINS pour l’organisation de la FIA 

➢ Les clubs de LIGNEROLLES et LOUCHY pour les journées de 

l’arbitrage 

➢ A TRONGET pour la mise à disposition de ses installations le 

22/10 pour le rattrapage du test physique  

     • Divers courriers : 

➢ Olympic MONETAY M. Cyrille CURTON : courrier lu 

➢ M. Christophe CHABOT arbitre : rappel aux arbitres sur la tenue  

➢ M. Aurélien GANIVET arbitre : rappel à ses devoirs d’arbitre 

➢ M. Louis BRUN arbitre : courrier lu une réponse sera faite 

➢ Boubacar SYLLA INTER arbitre : année sabbatique, lu noté 

➢ M. Abderrahmane AABALLAOUI arbitre : courrier lu 

➢ Audition de M. Christophe LEMAOUCHE : rappel à ses devoirs 

d’arbitre 
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L’ordre est abordé : 

Le Président du District Guy POITEVIN assiste au début de la                              

réunion et est intervenu pour réagir au courrier du Président de la 

CDA et apporter des réponses sur certains points. 

       •Préparation et candidatures arbitre ligue : 

➢ La formation devrait se faire conjointement avec le district du 

Puy de Dôme. À l’unanimité des membres présents la CDA a 

donné son accord. Une réunion pour sa mise en place est prévue 

dans les premiers jours de Novembre et la formation débutera à 

l’issue. À ce jour 5 candidats pourraient être concernés pour 

suivre la préparation. Les formateurs pour notre District sont 

Grégoire CHARPIN, Pascal PETIT, Lucas RABASTE 

• Classements : 

➢ Suite au rattrapage du 22 Octobre la CDA a procédé à un 

réajustement des différentes catégories. 

•Questionnaires mensuels : 

➢ Afin de répondre aux demandes des arbitres qui rencontrent des 

difficultés pour recevoir les questionnaires mensuels avec la 

méthode actuelle (classroom) pour y remédier, à compter du 

questionnaire en cours ainsi que les 3 autres, ils seront 

accessibles par un lien, ci-dessous, identique au questionnaire 

annuel. 

➢ Lien questionnaire Octobre clôture le 09/11 : 

     https://forms.gle/RuLp23rhMsQN2u1e6 

 

https://forms.gle/RuLp23rhMsQN2u1e6
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➢ Lien questionnaire Décembre ouverture 09/12 au 09/01/2024 

: https://forms.gle/ALj96qmwemkH5NcT9 

    •Stage jeunes 31 Octobre à Tronget : 

➢ La CDA regrette l’annulation du stage pour manque de candidats 

ainsi que l’absence de réponses en retour au mail envoyé. 

•Organisation FIA 18-25/11 et 02/12 à Tronget : 

➢ Les intervenants pour cette FIA sont : 

➢ 18/11 : Dylan MARTIN et Lucas RABASTE 

➢ 25/11 : Lucas RABASTE et Pascal PETIT. 

➢ 02/12 : Pascal PETIT et Dylan MARTIN 

➢ Christian GONNET est chargé de l’intendance 

         L’ordre du jour est épuisé : 

         • Questions diverses : 

➢ Dylan MARTIN : heureux d’avoir intégré la CDA et de faire sa 

1 ère FIA en Novembre 

Informe la CDA qu’il est candidat à l’examen arbitre FUTSAL 

ligue en novembre. 

➢ Pascal PETIT : informe la CDA qu’il a été contacté par les 

organisateurs du FESTIFOOT de CUSSET pour assister à la 

réunion de préparation 

➢ Lucas RABASTE : Les questionnaires mensuels (4) seront à 

thèmes 
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Propose un cours en commun, lieu à déterminer, en Janvier 2024 

avec inscription des participants pour l’organisation. 

 

➢ Christian VALONY : rencontre des difficultés pour les 

désignations avec le nombre élevé d’indisponibilités et un 

logiciel déficient. 

➢ Christian GONNET : va contacter Romain DORIAT pour le 

désigner sur des matchs de jeunes 

➢ Michel BICHARD : matchs jeunes ligue à 13h00 difficultés 

pour avoir des AA.  

 

Fin de séance à 12h15 

 

Le Président      Le secrétaire  

Alvaro DE OLIVEIRA    André LABOURET 

 

 

 

 

 

 

 

 


